COMMUNIQUE Le 3 octobre 2016

GRAINES VOLTZ S.A. CEDE SA BRANCHE DE PRODUCTION ET DE COMMERCIALISATION DE SEMENCES DE FLEURS DE LA MARQUE « BERTRAND » A ECONSEEDS BV.

GRAINES VOLTZ S.A. et ECONSEEDS BV. annoncent qu'ils ont signé le 30 septembre 2016 un acte de cession pour la branche de production et commercialisation de semences de fleurs vendues sous la marque « BERTRAND ».

Cette acquisition doit permettre à ECONSEEDS de renforcer sa présence sur ce marché et apporter à ses clients une offre répondant encore mieux à leurs attentes.

Serge VOLTZ, Président Directeur Général de Graines Voltz S.A. indique que « cette décision correspond au plan stratégique de Graines Voltz de se concentrer sur son cœur de métier, la distribution de semences et de jeunes plants ».

Εt

Johannes VEENSTRA, Managing Director de EconSeeds BV. souligne que «le regroupement des activités au sein de EconSeeds BV permettra l'utilisation plus efficace des moyens et des compétences. Ce rapprochement aura pour effet de faire bénéficier les clients d'un service supérieur ».

Un contrat de cession a été signé le 30 septembre 2016 entre GRAINES VOLTZ S.A. et ECONSEEDS BV, avec effet au 1er octobre 2016.

Les prochaines publications de Graines Voltz sont :

- Communiqué annuel : à l'issue du Conseil d'Administration de Janvier 2017 arrêtant les comptes annuels 2016
- Rapport annuel du groupe : avant le 31 janvier 2017

Données sur les Sociétés :

GRAINES VOLTZ S.A., créée en 1985, est spécialisée dans la distribution de semences florales et potagères, de jeunes plants à destination des horticulteurs, des maraîchers et des collectivités.

La société est le premier distributeur indépendant en France.

Le groupe Graines Voltz a réalisé un chiffre d'affaires consolidé de 83,5 millions d'euros lors de l'exercice clos au 30 septembre 2015.

Site internet : www.grainesvoltz.com

ECONSEEDS BV., créée en juillet 2008, est une société indépendante. Sa gamme de semences a démarré avec l'assortiment semi-professionnel repris de Kieft Seeds Holland en 2007. La gamme de semences fleurs à couper et la gamme de plantes vivaces sont les points forts d'une vaste gamme de graines de fleurs du domaine public destinée à une clientèle professionnelle et amateur exigeant une qualité fiable. La tradition d'une maison de production de graines sur laquelle EconSeeds trouve son origine, est l'assurance d'une production de qualité.

Site internet: www.econseeds.com

Pour plus d'informations, contacter :

Serge VOLTZ – Président Directeur Général Graines Voltz SA - 03 89 20 18 19 – fderouet@grainesvoltz.com
Johannes VEENSTRA – Managing Director EconSeeds BV. – (+31) 228 54 40 66 – hveenstra@econseeds.com